



2015

信阳商贸平台

来，约不？

真心服务企业 全力贴近百姓

踏着冬的节奏，和着冬的舞曲，《信阳日报》2015年商贸版多方筹划，与广大读者倾力相约。

描着春的山水，绘着春的浓彩，《信阳日报》2015年商贸版精彩呈现，与新老客户真诚相见。

新年新面貌，新版新规划。

在新的一年里，我们将与您共谋发展。今日起，《信阳日报》《信阳晚报》商贸版将每周三与您相约，用我们的笔尖，记录下我市各大商场、超市、电商、精品专卖店及集贸市场、黄金珠宝、婚纱摄影等行业的快速发展为普通百姓生活带来的新变化——《“任性”商品》将为您介绍新、特、奇商品，展现创意所带来的美好时光；《消费新主张》将发布流行趋势，网罗前卫风潮，诠释品位文化，为您推荐高雅的生活场所、休闲方式。

在新的一年里，我们将与您共展画卷。我们将寻找时代巨变的痕迹，关注开放的环境，围绕市场发展中心、物流中心、中石化、中石油等系统深挖线索，书写市场演义——《逛市场》可由记者采写，介绍市场内的见闻，也可由消费者提供稿件，与大家分享逛市场的见闻与乐趣；《商贸速递》将全力搭建购销平台，以大众最能接受的眼光来解读商家发布的内容，同时增强生活功能，融知识性、趣味性、娱乐性、服务性于一体，在商家与消费者之间架起一座沟通的桥梁。

在新的一年里，我们将与您共谱华章。我们将在市场瞬息变化中，与市商务局、市工商局、市质监局等部门紧密配合，解析消费趋势的新变化，帮助市民健康合理消费，链接科学消费的新主张——《创业秀》将为您介绍我市知名企业家的创业历程、企业文化，使广大读者对企业家和企业家的精神有一个真正全面的了解；另外，我们将不定期曝光不合格产品，呼吁行业诚信，唤醒公众维权意识，运用法律维护自己的合法权益。

商贸工作室是一棵刚刚破土的幼苗，它需要社会各界的关心、理解、支持和参与，更需要来自社会各界朋友的真诚建议与批评，我们真诚地邀请各级政府、各企事业单位和个人能成为我们最尊敬的老师、最忠实的读者和最前卫的作者。让我们以商贸工作室为平台，与时俱进，扬长避短，共同打造更加灿烂的明天！